

## НАША команда полуфиналистов Всероссийского конкурса «Большая перемена»

**10 юношей и девушек нашего Дворца вышли в полуфинал самого масштабного Всероссийского конкурса «Большая перемена»!**

В июне ребята успешно стартовали на этапе «Знакомство». Рассказали о себе и своих увлечениях в эссе и видеовизитках. Прошли тестирование.

Июль стал жарким продолжением. Именно в этом месяце наши отважные участники, став капитанами команд, вместе с наставниками занимались решением кейсов: разработкой проектов в выбранных направлениях.

«Одиночество. Нет», «В профессию через игру», «Доброхвост», «Авторитетная роль», «Карта героев»... Это только несколько названий кейсов, над которыми трудились команды.

Недели напряженной работы, длительное ожидание и вот... заслуженная награда: выход в полуфинал!

**Конечно, впереди ещё много работы. Но сейчас мы от всей души поздравляем:**  
**- в возрастной категории 10 класс:**

Анастасию Окулову («Сириус»)



Виолетту Рогову

(«Таланты и поклонники»)



Артёма Иванова  
(НОУ Секция «Экология и биология»)



**- в возрастной категории 8, 9 класс:**

Михаила Батогова  
(«Настольный теннис»)



Наталью Талапину  
(«Отрядный вожатый»)



Екатерину Плохих  
(«Мастерская игрушки»)



Варвару Базанову  
(«Таланты и поклонники»)



Максима Цветкова  
(НОУ Секция «Экология и биология»)



Ульяну Кузнецовой («Мастерская игрушки», ФЭС «Матица»)



Максима Казунина («Таланты и поклонники», ФЭС «Матица»)



Членами команд стали 52 человека: учащиеся Дворца, друзья и хорошие знакомые.